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5) График к задаче №3

[image: image5.emf]
6) График к задаче №3

[image: image6.emf]
7)

[image: image7.emf]
8) График к задаче №7
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9) График к задаче №7
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10) График к задаче №7
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[image: image11.png]‘Ha rpaduke 306pakeRa 3aBHCHMOCTE KPYTHILIETO MOMEHTA JABHTATEN OT WHCAA €ro 06opoToB B MikyTy. Ha ock abomice
OTKRATBACTCA SHCIO 0GOPOTOB B MUHYTY, Ha OCH OPIHAT — KPYTAIIMH MOMEHT B H - M. CKOPOCTS aBTOMOGHIA (B KM/a)
MpHGTHKeHHO BHIPuKaeTcA GopMyoli ¥ = 0,0364, Tie 1 — SHCIO 0GOPOTOB ABHTATENs B MiHyTy. C Kakoil HauMeHsmelt

CKOPOCTSI0 MOTKeH MBUTATSCS ABTOMOGHS, TOE! KPYTAIIH MOMEHT Goun He MeRbme 120 H - M? OToer nalfTe b KHIIOMETpaX B
uac.
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